
https://nrat.ukrintei.ua/en/proaktyvnyj-pidhid-universytetiv-do-rozvytku-talan
tiv/

ПРОАКТИВНИЙ ПІДХІД УНІВЕРСИТЕТІВ ДО
РОЗВИТКУ ТАЛАНТІВ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття «Оптимізація розвитку
талантів через особисту та міждисциплінарну освіту». 

У ній наголошується на важливості підготовки випускників до майбутнього
ринку праці та розвитку талантів. Розглядається проактивний підхід, який
використовує  університет  Макао,  реалізуючи  свою  освітню  концепцію
адаптації  до швидких технологічних змін.  Цей підхід виходить за рамки
академічних  рамок,  оскільки  націлений  на  те,  щоби  сформувати  у
випускників навички та якості, необхідні  для продуктивного суспільного
розвитку.  Так,  на  рівні  бакалаврату  в  університеті  створена  унікальна
модель навчання «4 в 1», яка складається з чотирьох компонент –  якісної
профільної освіти; універсальних знань; навчання та стажування; освіти у
спільноті  «рівний рівному». Університет запровадив систему інтернатних
коледжів,  взявши за  основу досвід Оксфорду та  Кембриджу.  Проводить
регулярне  оцінювання  якості  своїх  навчальних  планів  і  програм.  На
післядипломному  рівні  підтримує  міждисциплінарну  інтеграцію  та
упровадження  інновацій.  Активно  залучаються  викладачі  із  зарубіжних
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країн – таких наразі 80%. Розвиток міста Макао формує вимоги до ЗВО,
зокрема – щодо володіння з боку випускників знаннями, що виходять за
межі  обраних  ними  основних  дисциплін,  тому  поширюються
міждисциплінарні програми у таких сферах, як наука про дані, когнітивні
науки, фінансові технології, охорона здоров’я, штучний інтелект. Цей підхід
спонукає студентів готуватись до того, щоб у майбутньому робити внесок у
нові  сектори  економіки  Макао.  Розвиваються  програми  міжнародного
студентського обміну (спільні ініціативи з Імперським коледжем Лондону,
Единбурзьким  університетом,  Брістольським  університетом  та
Університетом  Цінхуа).  Засновано  п’ять  спільних  дослідницьких
лабораторій  з  зарубіжними  університетами  й  науковими  центрами  для
підтримки досліджень і передачі технологій.
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